
Протокол № 31
засідання атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що 

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв 
транспортних засобів РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській 

та Херсонській областях

27.04.2026 м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр 
Секретар атестаційної комісії: Ягода Андрій (в режимі відеоконференції) 
Присутні  члени:  Литвиненко  Інга,  Білецький  Ігор  (в  режимі 

відеоконференції),  Вербовенко  Вадим  (в  режимі  відеоконференції),  Абозіна 
Таїсія, Сирота Віктор.

Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській 
та  Херсонській  областях  (філія  ГСЦ  МВС)  (далі  –  атестаційна  комісія) 
правомочна приймати рішення.

Порядок денний:
1. Про переобрання секретаря атестаційної комісії.
2. Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних 

закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

3. Про видачу дубліката атестата.
4. Про  визначення  дати  проведення  наступного  засідання  атестаційної 

комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ: 
Вербовенка  Вадима  про  порядок  переобрання  секретаря  атестаційної 

комісії.

ВИСТУПИЛИ:
Литвиненко  Інга,  яка  запропонувала  переобрати  секретаря  атестаційної 

комісії – провідного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та 
допуску  водіїв  до  керування  транспортними  засобами  РСЦ  ГСЦ  МВС  в 
Одеській, Миколаївській та Херсонській областях – Ягоду Андрія.

Результати голосування: «за» – 6 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Абозіна Таїсія;



Сирота Віктор);
«проти» – 0
«утрималися» – 1 (Ягода Андрій)

УХВАЛИЛИ:
переобрати  секретарем  атестаційної  комісії  –  провідного  спеціаліста 

відділу  організації  реєстраційної  діяльності  та  допуску  водіїв  до  керування 
транспортними  засобами  РСЦ  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та 
Херсонській областях – Ягоду Андрія.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

гр. Сосновської Катерини Костянтинівни, 1996 року народження,  за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  атестації  гр.  Сосновській  Катерині  Костянтинівні,  1996  року 
народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації гр. Сосновській Катерині Костянтинівні, 1996  року 

народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортним 
засобом категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку державної акредитації 
закладів,  що проводять підготовку,  перепідготовку і  підвищення кваліфікації 
водіїв  транспортних  засобів,  та  атестації  їх  спеціалістів  (далі  –  Порядок), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року 
№ 490.

ІІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  «СТРОЙСЕРВІС-91» – Церни  Миколи 



Аркадійовича,  1967  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «А1,А,В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  «СТРОЙСЕРВІС-91» – Церну 
Миколу  Аркадійовича,  1967  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «А1,А,В»,  за 
результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати спеціаліста навчального закладу «СТРОЙСЕРВІС-91» – Церну 

Миколу  Аркадійовича,  1967  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «А1,А,В», на підставі 
абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «НАСКАР» – Малоівана  Івана 
Федоровича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ТОВ  «НАСКАР» – 
Малоівану Івану Федоровичу, 1988 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведеного практичного іспиту.

Теоретичний іспит  спеціалістом навчального закладу ТОВ «НАСКАР» – 
Малоіваном Іваном Федоровичем, 1988 року народження, складено 27 березня 
2026 року.

Відповідно до вимог п. 13 розділу VI Інструкції про порядок організації 
роботи  територіальних  органів  з  надання  сервісних  послуг  Міністерства 
внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять 
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 



засобів,  та  атестації  їх  спеціалістів,  затвердженої  наказом  Міністерства 
внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, результат складання 
теоретичного іспиту дійсний протягом 6 місяців з дня його складання.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу ТОВ «НАСКАР» – 

Малоівану Івану Федоровичу, 1988 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  на  підставі 
абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціалісту навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Горицького Федора 
Валентиновича,  1984  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити в атестації спеціалісту навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Горицькому  Федору  Валентиновичу,  1984  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за 
результатами проведеного практичного іспиту.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0



УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-

ДРАЙВ» – Горицькому  Федору  Валентиновичу,  1984  року  народження,  за 
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії 
«В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу Ізмаїльська автомобільна школа ТСО України 
– Недялкова  Сергія  Васильовича,  1986  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії 
«А1,А,В1,В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити в атестації спеціалісту навчального закладу Ізмаїльська автомобільна 
школа ТСО України – Недялкову Сергію Васильовичу, 1986 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «А1,А,В1,В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Ізмаїльська 

автомобільна школа ТСО України – Недялкову Сергію Васильовичу, 1986 року 
народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними 
засобами категорії «А1,А,В1,В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу Ізмаїльська автомобільна школа ТСО України 
– Добріогла Дмитра Івановича, 1952 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С,D1,D».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Ізмаїльська  автомобільна  школа 



ТСО  України – Добріоглу  Дмитра  Івановича,  1952  року  народження,  за 
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії 
«В,С1,С,D1,D», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  «Ізмаїльська  автомобільна 

школа ТСО України – Добріоглу Дмитра Івановича, 1952 року народження, за 
напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії 
«В,С1,С,D1,D», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «ЛІДЕРАВТО» – Макаренка  Валерія 
Андрійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В,С1,С».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ПП «ЛІДЕРАВТО» – 
Макаренку  Валерію  Андрійовичу,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С», 
за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0



УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО» 

– Макаренку  Валерію  Андрійовичу,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С», 
на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «ЛІДЕРАВТО» – Кучерявого  Олега 
Юрійовича,  1992  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ПП «ЛІДЕРАВТО» – 
Кучерявому Олегу Юрійовичу, 1992 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО» 

– Кучерявому  Олегу  Юрійовичу,  1992  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  Балтський  ТВСВ  закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж» – Семенюка 
Івана Павловича,  1974 року народження,  за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «С».



ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Балтський  ТВСВ  закладу 
професійної (професійно-технічної) освіти «Північний професійний коледж» – 
Семенюка Івана Павловича,  1974 року народження,  за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С», за результатами 
проведених іспитів.

Теоретичний  іспит  спеціалістом  навчального  закладу  Балтський  ТВСВ 
закладу  професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний 
коледж» – Семенюка  Івана  Павловича,  1974  року  народження, складено 
06 грудня 2025 року.

Відповідно до вимог п. 13 розділу VI Інструкції про порядок організації 
роботи  територіальних  органів  з  надання  сервісних  послуг  Міністерства 
внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять 
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів,  та  атестації  їх  спеціалістів,  затвердженої  наказом  Міністерства 
внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, результат складання 
теоретичного іспиту дійсний протягом 6 місяців з дня його складання.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Балтський  ТВСВ  закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти «Північний професійний коледж» – 
Семенюка Івана Павловича,  1974 року народження,  за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С», на підставі абз. 5 
п. 24 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «Автошкола  «Еліт» – Федоришиної 
Євгенії Вікторівни, 1990 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр,  який проінформував 

про  подання  документів  для  проходження  атестації  спеціаліста  навчального 



закладу ТОВ «Автошкола «Еліт» – Федоришиної Євгенії Вікторівни, 1990 року 
народження, яка була повідомлена за вказаними у заяві контактним номером 
телефону про дату та місце проведення атестації, проте не прибула на неї, та 
запропонував завершити розгляд заяви про проведення атестації без прийняття 
рішення.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
завершити розгляд заяви про проведення атестації без прийняття рішення 

щодо  атестації спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «Автошкола  «Еліт» – 
Федоришиної Євгенії Вікторівни, 1990 року народження.

ХІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

гр. Клименко  Наталії  Григорівни,  1965  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 
обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом 
і вимоги до безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити в атестації  гр. Клименко Наталії Григорівні, 1965 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього 
руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і 
технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування 
транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху,  за результатами 
проведеного іспиту.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);



«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації  гр.  Клименко  Наталії  Григорівні,  1965  року 

народження,  за  напрямом підготовки:  основи законодавства  у  сфері  безпеки 
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу, 
будова  і  технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування 
транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 4 
п. 26 Порядку.

ХІІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

гр. Корнієнко  Тетяни,  1964  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити в атестації гр. Корнієнко Тетяні, 1964 року народження, за напрямом 
підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за 
результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  атестації гр. Корнієнко  Тетяні,  1964  року  народження,  за 

напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії 
«В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІІІ. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

гр. Коваленка  Валерія  Миколайовича,  1960  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

атестувати  гр.  Коваленка  Валерія  Миколайовича,  1960  року  народження,  за 



напрямом підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії 
«В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати гр. Коваленка Валерія Миколайовича, 1960 року народження, за 

напрямом підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії 
«В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІV. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

гр. Корягіна  Олексія  Олексійовича,  1959  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

атестувати  гр.  Корягіна  Олексія  Олексійовича,  1959  року  народження,  за 
напрямом підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії 
«В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  гр.  Корягіна Олексія Олексійовича, 1959 року народження,  за 

напрямом підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії 
«В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.



ХV. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної  комісії  Ягоди Андрія  щодо атестації 

гр. Погорельського  Олексія  Анатолійовича,  1986  року  народження,  за 
напрямом підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії 
«В».

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

атестувати гр.  Погорельського Олексія Анатолійовича, 1986 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
атестувати  гр.  Погорельського  Олексія  Анатолійовича,  1986  року 

народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

Пункт 3.

І. СЛУХАЛИ: 
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія щодо  подання 

документів  на  видачу  дубліката  атестата  гр.  Нечипуренку  Олександру 
Сергійовичу, 1983 року народження, серії АА № 049288 від 21.09.2022 року за 
напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії 
«В,С,D».

ВИСТУПИЛИ:
голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр з пропозицією видачі 

дубліката  атестата  гр.  Нечипуренку  Олександру  Сергійовичу,  1983  року 
народження, серії АА № 049288 від 21.09.2022 року за напрямком підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В,С,D», оформленого 
на підставі протоколу атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області 
від  12  вересня  2022  року  № 8  та  затвердженого  наказом РСЦ ГСЦ МВС в 
Одеській області від 20 вересня 2022 року № 92.



Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
видати  дублікат  атестата  гр.  Нечипуренку  Олександру  Сергійовичу, 

1983 року народження, серії АА № 049288 від 21.09.2022 року за напрямком 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії  «В,С,D», 
на підставі п. 25 Порядку.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ 
п/п

Прізвище
ім’я

по батькові Д
ат

а
на

ро
дж

ен
ня

Освіта
Прийняте 
рішення

Навчальний заклад Напрям підготовки

Т
ер

м
ін

 д
ії

 
ат

ес
та

та

1. Сосновська
Катерина

Костянтинівна

(не склав)

18.12.1996 вища не атестований -

Практичне
керування транспортними 

засобами категорії
«В»

-

2. Церна
Микола

Аркадійович

(склав)

25.07.1967
середньо-
технічна

атестований

«СТРОЙСЕРВІС-91»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«А1, А, В, С, С1, D, СЕ»

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії «А1, А, В»
5 років

3. Малоіван
Іван

Федорович

(ПДР склав 
27.03.2026)

(не склав)

18.04.1988 вища
не 

атестований

ТОВ "НАСКАР"

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В»

Практичне керування 
транспортними засобами

«В»
-

4. Горицький
Федір

Валентинович

(не склав)

18.09.1984 середня не атестований

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В»

Практичне
керування транспортними 

засобами категорії
 «В»

-

5.
Недялков

Сергій
Васильович

(не склав)

27.01.1986
середньо- 
спеціальна

не атестований

Ізмаїльська автомобільна 
школа ТСО України"

ліцензійні обсяги за 
категоріями

« А1, А, В, С, С1, D1, D, 
ВЕ, С1Е, СЕ »

Практичне керування 
транспортними засобами

категорії
 «А1, А, В1, В»

-

6.
Добріогло

Дмитро
Іванович

(склав)

08.10.1952 середня атестований

Ізмаїльська автомобільна 
школа ТСО України"

ліцензійні обсяги за 
категоріями

« А1, А, В, С, С1, D1, D, 
ВЕ, С1Е, СЕ »

Практичне керування 
транспортними засобами

категорії
 «В, С1, С, D1, D»

5 років

7. Макаренко
Валерій

Андрійович

(не склав)

01.05.1971
середньо-
технічна

не атестований

ПП «ЛІДЕРАВТО»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

« А1, А, В1, В, С1, С, D1, 
D, СЕ »

Практичне
керування транспортними 

засобами категорії
«В, С1, С»

-

8. Кучерявий 16.04.1992 вища не атестований ПП «ЛІДЕРАВТО» Практичне -



Олег
Юрійович

(не склав)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

« А1, А, В1, В, С1, С, D1, 
D, СЕ »

керування транспортними 
засобами категорії

«В»

9.

Семенюк
Іван

Павлович

(склав)

25.02.1974
середньо-

професійна
атестований

Балтське ТВСВ
закладу професійної 

(професійно-технічної) 
освіти «Північний 

професійний коледж»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С1, С»

Практичне
керування транспортними 

засобами категорії
«С»

5 років

10. Федоришина
Євгенія

Вікторівна

(не з’явився)

06.04.1990 вища не атестований

ТОВ «Автошкола «Еліт»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«А1, А, В, С»

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії
«В»

-

11.

Клименко
Наталія

Григорівна

(не склав)

05.02.1965 вища не атестований -

Основи законодавства у 
сфері безпеки дорожнього 
руху, етика (психологічні 

основи) водія транспортного 
засобу, будова і технічне 

обслуговування 
транспортного засобу, 

основи керування 
транспортним засобом і 

вимоги до безпеки 
дорожнього руху

-

12. Корнієнко
Тетяна

(не склав)

22.03.1964
середньо-

професійна
не атестований -

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії
«В»

-

13. Коваленко
Валерій

Миколайович

(склав)

02.11.1960
середньо-
технічна

атестований -

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії
«В»

5 років

14. Корягін
Олексій

Олексійович

(склав)

24.03.1959
середньо-
технічна

атестований -

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії
«В»

5 років

15. Погорельський
Олексій

Анатолійович

(склав)

08.09.1986 вища атестований -

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії
«В»

5 років

16. Нечипуренко
Олександр
Сергійович

(дублікат)

23.10.1983
середньо-
технічна

атестований 
(дублікат)

-

Практичне керування 
транспортними засобами 

категорії
«В, С, D»

дійсний до 
21.09.2027 

року

За результатами атестації:

Всього представлено для атестації/переатестації – 15 осіб за 15 напрямами;
Пройшли атестацію/переатестацію – 6 осіб за 6 напрямами;
Не пройшли атестацію/переатестацію – 8 осіб за 8 напрямами;
Не з’явились на атестацію/переатестацію – 1 особа за 1 напрямом.

Пункт 4.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  голови  атестаційної  комісії  Прокопішена  Олександра  щодо 

призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 29 квітня 2026 року.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;



Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
наступне засідання атестаційної  комісії  регіонального сервісного центру 

ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській  областях  (філія  ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 29 квітня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова атестаційної комісії       Олександр ПРОКОПІШЕН

Секретар атестаційної комісії         Андрій ЯГОДА


